
ΕΡΕΥΝΑ ΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2022



Το Digital Poll από την εταιρεία Good Affairs είναι ένα σύγχρονο, καινοτόμο 
και αποτελεσματικό εργαλείο αποτύπωσης αντιλήψεων και  τάσεων στην 

ελληνική κοινωνία σήμερα.  
Η ραγδαία  ανάπτυξη της ψηφιακής τεχνολογίας και η εντυπωσιακή 

αύξηση της διείσδυσης της χρήσης του διαδικτύου τα τελευταία χρόνια 
στα ελληνικά νοικοκυριά,  δίνει πλέον τη δυνατότητα διεξαγωγής 
κοινωνικών και πολιτικών ερευνών βασισμένων αποκλειστικά στο 

διαδίκτυο.  
Το Digital Poll επιτυγχάνει τη διεξαγωγή γρήγορων και αξιόπιστων 

ερευνών,  αναβαθμίζει  τη συλλογή δεδομένων, κάνει πιο φιλικό στον 
χρήστη το ερωτηματολόγιο της έρευνας και βελτιώνει την ακρίβεια στην 
αποτύπωση των τάσεων, με ασφαλιστικές δικλείδες για την κατοχύρωση 

της μοναδικότητας των απαντήσεων και την διασφάλιση της 
αντιπροσωπευτικότητας με τεχνικές στάθμισης και αντιστοίχισης. 

Η έρευνα για την αποτύπωση των τάσεων της κοινής γνώμης αναφορικά 
με το θεσμό της Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης πραγματοποιήθηκε σε 

συνεργασία με το ενημερωτικό site airetos.gr, το οποίο εξειδικεύεται στη 
θεματολογία της Αυτοδιοίκησης, πρώτου και δεύτερου βαθμού.  

 



  

Ταυτότητα της έρευνας  

 H έρευνα πραγματοποιήθηκε από την εταιρεία  «Good Affairs Ι.Κ.Ε.» 

 ( τηλέφωνο :  2130248143 – mail:  contact@goodaffairs.gr) 

 Η έρευνα διενεργήθηκε για το ειδησεογραφικό site: airetos.gr 

 H έρευνα αφορά την αποτύπωση των τάσεων της κοινής γνώμης για την Περιφερειακή 
Αυτοδιοίκηση 

 Ο εξεταζόμενος πληθυσμός ήταν έλληνες ψηφοφόροι άνω των 17 ετών 

  Δείγμα 6848 πλήρως απαντημένων ερωτηματολογίων 

 Χρονικό διάστημα έρευνας : 14-21 Νοεμβρίου 2022 

 Στρωματοποιημένη δειγματοληψία ανά περιφέρεια 

 Τα αποτελέσματα της έρευνας έχουν σταθμιστεί ως προς την ηλικία, την περιφέρεια & την 
ψήφο στις βουλευτικές εκλογές του 2019. 

 Το δείγμα συλλέχθηκε μέσω on line ερωτηματολογίων από σχεδιασμένο on line panel  

 Συνολική μέγιστη απόκλιση +-3,5% 

 Τα στοιχεία της έρευνας αποτελούν την αποτύπωση των τάσεων της κοινής γνώμης αναφορικά 
με το θεσμό της Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης και δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου.   

 

mailto:contact@goodaffairs.gr


ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  

9,7% 

17,2% 

32,8% 

19,9% 

18,5% 

1,9% 

Πως κρίνετε την θητεία του περιφερειάρχη σας κ. Μέτιου; 

Πολύ καλή 

Καλή 

Αδιάφορη 

Κακή 

Πολύ κακή 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 

26,9% 

38,4% 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  & ΘΡΑΚΗΣ  

13,7% 

17,9% 

6,5% 

18,0% 

28,9% 

15,0% 

Θα ψηφίζατε τον νυν 
 περιφερειάρχη κ. Μέτιο; 

Σίγουρα ναι 

Μάλλον ναι 

Ίσως 

Μάλλον Όχι 

Σίγουρα όχι 

Δεν ξέρω/ δεν 
απαντώ 

46,9% 

31,6% 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  & ΘΡΑΚΗΣ  

84,4% 

11,4% 

4,2% 

Πιστεύετε πως πρέπει να υπάρχει ορισμένο όριο θητειών για 
τους περιφερειάρχες; 

Ναι 

Όχι 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  

11,4% 

83,5% 

5,1% 

Πιστεύετε πως πρέπει ο/η περιφερειάρχης να εκφράζει τον 
κομματικό του φορέα; 

NAI , να εκφράζει τον 
κομματικό του φορέα 

ΟΧΙ, Να αναζητούνται 
ευρύτερες συγκλίσεις 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  & ΘΡΑΚΗΣ  

17,8% 

37,4% 

0,5% 

24,4% 
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Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα της περιφέρειάς σας ; 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  & ΘΡΑΚΗΣ  

65,6% 

25,6% 

8,8% 

Θα συμφωνούσατε μέρος της φορολογίας να οδηγείται απευθείας 
στην περιφέρεια; 

ΝΑΙ ώστε να λειτουργήσει 
καλύτερα ο θεσμός της 
αποκέντρωσης 

ΟΧΙ θεωρώ πως το κράτος πρέπει 
να έχει την ευθύνη για την 
κατανομή των χρημάτων 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  

23,7% 

66,1% 

10,2% 

Πιστεύετε πως οι πόροι της περιφέρειας αρκούν, για την αντιμετώπιση 
των προβλημάτων της περιοχής σας; 

ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  

14,6% 

15,2% 

16,5% 

20,9% 

27,5% 

5,3% 

Πως κρίνετε την θητεία του περιφερειάρχη σας κ. Πατούλη; 

Πολύ καλή 

Καλή 

Αδιάφορη 

Κακή 

Πολύ κακή 

Δεν ξέρω/ δεν 
απαντώ 

29,8% 

48,4% 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  

17,2% 

11,8% 

4,9% 

19,5% 

43,2% 

3,4% 

Θα ψηφίζατε τον νυν 
 περιφερειάρχη κ. Πατούλη; 

Σίγουρα ναι 

Μάλλον ναι 

Ίσως 

Μάλλον Όχι 

Σίγουρα όχι 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 

29% 

62,7% 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  

77,5% 

17,2% 

5,3% 

Πιστεύετε πως πρέπει να υπάρχει ορισμένο όριο θητειών για τους 
περιφερειάρχες; 

Ναι 

Όχι 

Δεν ξέρω/ δεν 
απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  

17,1% 

79,7% 

3,2% 

Πιστεύετε πως πρέπει ο/η περιφερειάρχης να εκφράζει τον 
κομματικό του φορέα; 

NAI , να εκφράζει τον 
κομματικό του φορέα 

ΟΧΙ, Να αναζητούνται 
ευρύτερες συγκλίσεις 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  

21,7% 

7,7% 

21,1% 

9,3% 

22,9% 

1,7% 
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Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα της περιφέρειάς σας ; 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  

53,7% 37,3% 

9,0% 

Θα συμφωνούσατε μέρος της φορολογίας να οδηγείται απευθείας 
στην περιφέρεια; 

ΝΑΙ ώστε να λειτουργήσει 
καλύτερα ο θεσμός της 
αποκέντρωσης 

ΟΧΙ θεωρώ πως το κράτος πρέπει 
να έχει την ευθύνη για την 
κατανομή των χρημάτων 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  

34,6% 

51,4% 

14,0% 

Πιστεύετε πως οι πόροι της περιφέρειας αρκούν για την 
αντιμετώπιση των προβλημάτων της περιοχής σας; 

ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

13,5% 

12,2% 

18,5% 

20,6% 

27,9% 

7,3% 

Πως κρίνετε την θητεία του περιφερειάρχη σας κ. Μουτζούρη; 

Πολύ καλή 

Καλή 

Αδιάφορη 

Κακή 

Πολύ κακή 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 

25,7% 

48,5% 



13,5% 

8,9% 

6,5% 

24,2% 

45,1% 

1,8% 

Θα ψηφίζατε τον νυν 
 περιφερειάρχη κ. Μουτζούρη; 

Σίγουρα ναι 

Μάλλον ναι 

Ίσως 

Μάλλον Όχι 

Σίγουρα όχι 

Δεν ξέρω/ δεν 
απαντώ 

22,4% 

69,3% 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

63,7% 

33,1% 

3,2% 

Πιστεύετε πως πρέπει να υπάρχει ορισμένο όριο θητειών για 
τους περιφερειάρχες; 

Ναι 

Όχι 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

14,7% 

78,1% 

7,2% 

Πιστεύετε πως πρέπει ο/η περιφερειάρχης να εκφράζει τον 
κομματικό του φορέα; 

NAI , να εκφράζει τον 
κομματικό του φορέα 

ΟΧΙ, Να αναζητούνται 
ευρύτερες συγκλίσεις 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

15,7% 15,0% 

3,5% 

36,3% 

5,0% 
3,0% 

9,5% 
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Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα της περιφέρειάς σας ; 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

59,5% 

34,1% 

6,4% 

Θα συμφωνούσατε μέρος της φορολογίας να οδηγείται απευθείας 
στην περιφέρεια; 

ΝΑΙ ώστε να λειτουργήσει 
καλύτερα ο θεσμός της 
αποκέντρωσης 

ΟΧΙ θεωρώ πως το κράτος 
πρέπει να έχει την ευθύνη για 
την κατανομή των χρημάτων 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

25,9% 

64,9% 

9,2% 

Πιστεύετε πως οι πόροι της περιφέρειας αρκούν για την 
αντιμετώπιση των προβλημάτων της περιοχής σας; 

ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

Δεν ξέρω/ δεν 
απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

23,5% 

20,7% 

21,8% 

14,6% 

15,6% 

3,8% 

Πως κρίνετε την θητεία του περιφερειάρχη σας κ. Φαρμάκη; 

Πολύ καλή 

Καλή 

Αδιάφορη 

Κακή 

Πολύ κακή 

Δεν ξέρω/ δεν 
απαντώ 

44,2% 

30,2% 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

26,7% 

12,6% 

13,0% 11,9% 

31,3% 

4,5% 

Θα ψηφίζατε τον νυν 
 περιφερειάρχη κ. Φαρμάκη; 

Σίγουρα ναι 

Μάλλον ναι 

Ίσως 

Μάλλον Όχι 

Σίγουρα όχι 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 

43,2% 

39,3% 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

72,4% 

22,5% 

5,1% 

Πιστεύετε πως πρέπει να υπάρχει ορισμένο όριο θητειών για τους 
περιφερειάρχες; 

Ναι 

Όχι 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

17,7% 

76,7% 

5,6% 

Πιστεύετε πως πρέπει ο περιφερειάρχης να εκφράζει τον 
κομματικό του φορέα; 

NAI , να εκφράζει τον κομματικό του 
φορέα 

ΟΧΙ, Να αναζητούνται ευρύτερες 
συγκλίσεις 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

19,2% 

40,8% 

4,1% 
2,4% 

12,2% 

3,8% 

7,4% 
5,3% 4,8% 
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Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα της περιφέρειάς σας ; 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

65,5% 

28,3% 

6,2% 

Θα συμφωνούσατε μέρος της φορολογίας να οδηγείται απευθείας 
στην περιφέρεια; 

ΝΑΙ ώστε να λειτουργήσει καλύτερα ο θεσμός 
της αποκέντρωσης 

ΟΧΙ θεωρώ πως το κράτος πρέπει να έχει την 
ευθύνη για την κατανομή των χρημάτων 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

20,4% 

68,3% 

11,3% 

Πιστεύετε πως οι πόροι της περιφέρειας αρκούν για την 
αντιμετώπιση των προβλημάτων της περιοχής σας; 

ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

10,2% 

21,5% 

12,5% 

19,8% 

27,5% 

8,5% 

Πως κρίνετε την θητεία του περιφερειάρχη σας κ. Κασαπίδη; 

Πολύ καλή 

Καλή 

Αδιάφορη 

Κακή 

Πολύ κακή 

Δεν ξέρω/ δεν 
απαντώ 

31,7% 

447,3% 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

16,4% 

15,9% 

3,9% 

16,5% 

30,5% 

16,8% 

Θα ψηφίζατε τον νυν 
 περιφερειάρχη κ. Κασαπίδη; 

Σίγουρα ναι 

Μάλλον ναι 

Ίσως 

Μάλλον Όχι 

Σίγουρα όχι 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 

47,0% 

32,3% 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

76,5% 

17,9% 

5,6% 

Πιστεύετε πως πρέπει να υπάρχει ορισμένο όριο θητειών για τους 
περιφερειάρχες; 

Ναι 

Όχι 

Δεν ξέρω/ δεν 
απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

11,5% 

85,2% 

3,3% 

Πιστεύετε πως πρέπει ο/η περιφερειάρχης να εκφράζει τον 
κομματικό του φορέα; 

NAI , να εκφράζει τον 
κομματικό του φορέα 

ΟΧΙ, Να αναζητούνται 
ευρύτερες συγκλίσεις 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

11,7% 

74,0% 
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Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα της περιφέρειάς σας ; 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

69,4% 

21,0% 

9,6% 

Θα συμφωνούσατε μέρος της φορολογίας να οδηγείται 
απευθείας στην περιφέρεια; 

ΝΑΙ ώστε να λειτουργήσει 
καλύτερα ο θεσμός της 
αποκέντρωσης 

ΟΧΙ θεωρώ πως το κράτος 
πρέπει να έχει την ευθύνη για 
την κατανομή των χρημάτων 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

17,9% 

72,3% 

9,8% 

Πιστεύετε πως οι πόροι της περιφέρειας αρκούν για την 
αντιμετώπιση των προβλημάτων της περιοχής σας; 

ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

Δεν ξέρω/ δεν 
απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 

15,8% 

22,1% 

12,9% 

27,8% 

20,4% 

1,0% 

Πως κρίνετε την θητεία του περιφερειάρχη σας κ. Καχριμάνη; 

Πολύ καλή 

Καλή 

Αδιάφορη 

Κακή 

Πολύ κακή 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 

37,9% 

48,2% 



            ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 

20,9% 

13,1% 

2,6% 

19,5% 

40,9% 

3,0% 

Θα ψηφίζατε τον νυν 
 περιφερειάρχη κ. Καχριμάνη; 

Σίγουρα ναι 

Μάλλον ναι 

Ίσως 

Μάλλον Όχι 

Σίγουρα όχι 

Δεν ξέρω/ δεν 
απαντώ 

34% 

60,4% 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 

80,1% 

17,6% 

2,3% 

Πιστεύετε πως πρέπει να υπάρχει ορισμένο όριο θητειών για 
τους περιφερειάρχες; 

Ναι 

Όχι 

Δεν ξέρω/ δεν 
απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 

12,5% 

83,1% 

4,4% 

Πιστεύετε πως πρέπει ο/η περιφερειάρχης να εκφράζει τον 
κομματικό του φορέα; 

NAI , να εκφράζει τον κομματικό 
του φορέα 

ΟΧΙ, Να αναζητούνται ευρύτερες 
συγκλίσεις 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 

22,5% 

36,9% 

1,2% 
3,9% 

13,5% 

4,7% 
3,0% 

5,6% 

8,7% 
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Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα της περιφέρειάς σας ; 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 

60,3% 

34,6% 

5,1% 

Θα συμφωνούσατε μέρος της φορολογίας να οδηγείται 
απευθείας στην περιφέρεια; 

ΝΑΙ ώστε να λειτουργήσει καλύτερα ο 
θεσμός της αποκέντρωσης 

ΟΧΙ θεωρώ πως το κράτος πρέπει να έχει την 
ευθύνη για την κατανομή των χρημάτων 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 

28,8% 

61,0% 

10,2% 

Πιστεύετε πως οι πόροι της περιφέρειας αρκούν για την 
αντιμετώπιση των προβλημάτων της περιοχής σας; 

ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

33,0% 

23,0% 

14,5% 

10,3% 

12,5% 

6,7% 

Πως κρίνετε την θητεία του περιφερειάρχη σας κ. Αγοραστού; 

Πολύ καλή 

Καλή 

Αδιάφορη 

Κακή 

Πολύ κακή 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 
56% 

22,8% 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

36,2% 

15,2% 8,0% 

14,8% 

23,5% 

2,3% 

Θα ψηφίζατε τον νυν 
 περιφερειάρχη κ. Αγοραστό; 

Σίγουρα ναι 

Μάλλον ναι 

Ίσως 

Μάλλον Όχι 

Σίγουρα όχι 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 51,4% 

38,3% 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

68,9% 

26,9% 

4,2% 

Πιστεύετε πως πρέπει να υπάρχει ορισμένο όριο 
θητειών για τους περιφερειάρχες; 

Ναι 

Όχι 

Δεν ξέρω/ δεν 
απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

16,8% 

79,1% 

4,1% 

Πιστεύετε πως πρέπει ο/η περιφερειάρχης να εκφράζει τον 
κομματικό του φορέα; 

NAI , να εκφράζει τον 
κομματικό του φορέα 

ΟΧΙ, Να αναζητούνται 
ευρύτερες συγκλίσεις 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

30,1% 

21,6% 

3,1% 
2,1% 

15,3% 

2,2% 

5,5% 

14,3% 

5,8% 
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Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα της περιφέρειάς σας ; 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

64,9% 

29,3% 

5,8% 

Θα συμφωνούσατε μέρος της φορολογίας να οδηγείται απευθείας 
στην περιφέρεια; 

ΝΑΙ ώστε να λειτουργήσει καλύτερα ο 
θεσμός της αποκέντρωσης 

ΟΧΙ θεωρώ πως το κράτος πρέπει να έχει 
την ευθύνη για την κατανομή των 
χρημάτων 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

29,7% 

59,2% 

11,1% 

Πιστεύετε πως οι πόροι της περιφέρειας αρκούν για την 
αντιμετώπιση των προβλημάτων της περιοχής σας; 

ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

Δεν ξέρω/ δεν 
απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

8,7% 

11,5% 

14,3% 

19,9% 

33,5% 

12,1% 

Πως κρίνετε την θητεία της περιφερειάρχη σας κα. Κράτσα; 

Πολύ καλή 

Καλή 

Αδιάφορη 

Κακή 

Πολύ κακή 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 

20,2% 

53,4% 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

8,5% 

11,8% 

7,2% 

15,5% 

50,5% 

6,5% 

Θα ψηφίζατε τη νυν 
 περιφερειάρχη κα. Κράτσα; 

Σίγουρα ναι 

Μάλλον ναι 

Ίσως 

Μάλλον Όχι 

Σίγουρα όχι 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 

20,3% 

66% 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

74,5% 

17,7% 

7,8% 

Πιστεύετε πως πρέπει να υπάρχει ορισμένο όριο θητειών για 
τους περιφερειάρχες; 

Ναι 

Όχι 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

13,6% 

82,9% 

3,5% 

Πιστεύετε πως πρέπει ο/η περιφερειάρχης να εκφράζει τον 
κομματικό του φορέα; 

NAI , να εκφράζει τον 
κομματικό του φορέα 

ΟΧΙ, Να αναζητούνται 
ευρύτερες συγκλίσεις 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

11,1% 

3,3% 3,5% 
1,1% 

36,3% 

1,6% 

24,1% 

9,2% 9,8% 

0,0%
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Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα της περιφέρειάς σας ; 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

29,5% 

65,3% 

5,2% 

Θα συμφωνούσατε μέρος της φορολογίας να οδηγείται 
απευθείας στην περιφέρεια; 

ΝΑΙ ώστε να λειτουργήσει 
καλύτερα ο θεσμός της 
αποκέντρωσης 

ΟΧΙ θεωρώ πως το κράτος 
πρέπει να έχει την ευθύνη για 
την κατανομή των χρημάτων 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

29,8% 

59,3% 

10,9% 

Πιστεύετε πως οι πόροι της περιφέρειας αρκούν για την 
αντιμετώπιση των προβλημάτων της περιοχής σας; 

ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

32,5% 

19,7% 
11,5% 

11,2% 

17,7% 

7,4% 

Πως κρίνετε την θητεία του περιφερειάρχη σας κ. Τζιτζικώστα; 

Πολύ καλή 

Καλή 

Αδιάφορη 

Κακή 

Πολύ κακή 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 

52.2% 

28,9% 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

33,5% 

17,2% 
8,0% 

14,8% 

23,5% 

3,0% 

Θα ψηφίζατε τον νυν 
 περιφερειάρχη κ. Τζιτζικώστα; 

Σίγουρα ναι 

Μάλλον ναι 

Ίσως 

Μάλλον Όχι 

Σίγουρα όχι 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 

50,7% 

38,3% 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

74,3% 

21,2% 

4,5% 

Πιστεύετε πως πρέπει να υπάρχει ορισμένο όριο θητειών για τους 
περιφερειάρχες; 

Ναι 

Όχι 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

25,5% 

69,8% 

4,7% 

Πιστεύετε πως πρέπει ο/η περιφερειάρχης να εκφράζει τον 
κομματικό του φορέα; 

NAI , να εκφράζει τον κομματικό του 
φορέα 

ΟΧΙ, Να αναζητούνται ευρύτερες 
συγκλίσεις 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

29,1% 

23,8% 

10,3% 

5,7% 

14,0% 

3,0% 

6,4% 

2,1% 

5,6% 
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Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα της περιφέρειάς σας ; 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

62,8% 

28,5% 

8,7% 

Θα συμφωνούσατε μέρος της φορολογίας να οδηγείται 
 απευθείας στην περιφέρεια; 

ΝΑΙ ώστε να λειτουργήσει καλύτερα 
ο θεσμός της αποκέντρωσης 

ΟΧΙ θεωρώ πως το κράτος πρέπει να 
έχει την ευθύνη για την κατανομή 
των χρημάτων 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

27,9% 

57,4% 

14,7% 

Πιστεύετε πως οι πόροι της περιφέρειας αρκούν για την 
αντιμετώπιση των προβλημάτων της περιοχής σας; 

ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 

25,6% 

24,3% 

15,7% 

14,3% 

17,5% 

2,6% 

Πως κρίνετε την θητεία του περιφερειάρχη σας κ. Αρναουτάκη; 

Πολύ καλή 

Καλή 

Αδιάφορη 

Κακή 

Πολύ κακή 

Δεν ξέρω/ δεν 
απαντώ 

49,9% 

31,8% 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 

24,6% 

23,9% 

3,9% 

9,5% 

33,9% 

4,2% 

Θα ψηφίζατε τον νυν 
 περιφερειάρχη κ. Αρναουτάκη; 

Σίγουρα ναι 

Μάλλον ναι 

Ίσως 

Μάλλον Όχι 

Σίγουρα όχι 

Δεν ξέρω/ δεν 
απαντώ 

48,5% 

43,4% 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 

79,1% 

16,9% 

4,0% 

Πιστεύετε πως πρέπει να υπάρχει ορισμένο όριο  
θητειών για τους περιφερειάρχες; 

Ναι 

Όχι 

Δεν ξέρω/ δεν 
απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 

10,5% 

88,0% 

1,5% 

Πιστεύετε, πως πρέπει ο/η περιφερειάρχης να εκφράζει τον 
κομματικό του φορέα; 

NAI , να εκφράζει τον 
κομματικό του φορέα 

ΟΧΙ, Να αναζητούνται 
ευρύτερες συγκλίσεις 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 

26,9% 

4,5% 
7,0% 

1,6% 

16,3% 

4,7% 
7,4% 

14,7% 
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Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα της περιφέρειάς σας ; 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 

68,8% 

24,8% 

6,4% 

Θα συμφωνούσατε μέρος της φορολογίας, να οδηγείται απευθείας 
στην περιφέρεια; 

ΝΑΙ ώστε να λειτουργήσει 
καλύτερα ο θεσμός της 
αποκέντρωσης 

ΟΧΙ θεωρώ πως το κράτος πρέπει 
να έχει την ευθύνη για την 
κατανομή των χρημάτων 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 

30,8% 

59,5% 

9,7% 

Πιστεύετε πως οι πόροι της περιφέρειας, αρκούν για την 
αντιμετώπιση των προβλημάτων της περιοχής σας; 

ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

Δεν ξέρω/ δεν 
απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

35,5% 

15,2% 
14,0% 

17,8% 

13,9% 

3,6% 

Πως κρίνετε την θητεία του περιφερειάρχη σας κ. Χατζημάρκου; 

Πολύ καλή 

Καλή 

Αδιάφορη 

Κακή 

Πολύ κακή 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 

31,7% 

50,7% 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

38,4% 

13,8% 
7,8% 

13,1% 

22,7% 

4,2% 

Θα ψηφίζατε τον νυν 
 περιφερειάρχη κ. Χατζημάρκο; 

Σίγουρα ναι 

Μάλλον ναι 

Ίσως 

Μάλλον Όχι 

Σίγουρα όχι 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 

52,2% 

35,8% 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

33,2% 

61,3% 

5,5% 

Πιστεύετε πως πρέπει να υπάρχει ορισμένο όριο θητειών για τους 
περιφερειάρχες; 

Ναι 

Όχι 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

20,9% 

72,5% 

6,6% 

Πιστεύετε πως πρέπει ο/η περιφερειάρχης να εκφράζει τον 
κομματικό του φορέα; 

NAI , να εκφράζει τον 
κομματικό του φορέα 

ΟΧΙ, Να αναζητούνται 
ευρύτερες συγκλίσεις 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

29,8% 

4,2% 
1,6% 

7,1% 

13,1% 

2,4% 

33,8% 

1,1% 

6,9% 
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Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα της περιφέρειάς σας ; 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

74,9% 

20,9% 

4,2% 

Θα συμφωνούσατε μέρος της φορολογίας να οδηγείται απευθείας 
στην περιφέρεια; 

ΝΑΙ ώστε να λειτουργήσει 
καλύτερα ο θεσμός της 
αποκέντρωσης 

ΟΧΙ θεωρώ πως το κράτος πρέπει 
να έχει την ευθύνη για την 
κατανομή των χρημάτων 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

26,7% 

63,1% 

10,2% 

Πιστεύετε πως οι πόροι της περιφέρειας αρκούν για την 
αντιμετώπιση των προβλημάτων της περιοχής σας; 

ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

15,3% 

21,5% 

20,5% 

19,8% 

17,5% 

5,4% 

Πως κρίνετε την θητεία του περιφερειάρχη σας κ. Νίκα; 

Πολύ καλή 

Καλή 

Αδιάφορη 

Κακή 

Πολύ κακή 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 

36,8% 

37,3% 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

18,5% 

14,2% 

3,9% 15,4% 

38,7% 

9,3% 

Θα ψηφίζατε τον νυν 
 περιφερειάρχη κ. Νίκα; 

Σίγουρα ναι 

Μάλλον ναι 

Ίσως 

Μάλλον Όχι 

Σίγουρα όχι 

Δεν ξέρω/ δεν 
απαντώ 

32,7% 

54,1% 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

83,7% 

11,5% 

4,8% 

Πιστεύετε πως πρέπει να υπάρχει ορισμένο όριο θητειών για τους 
περιφερειάρχες; 

Ναι 

Όχι 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

18,1% 

77,0% 

4,9% 

Πιστεύετε πως πρέπει ο/η περιφερειάρχης να εκφράζει τον 
κομματικό του φορέα; 

NAI , να εκφράζει τον 
κομματικό του φορέα 

ΟΧΙ, Να αναζητούνται 
ευρύτερες συγκλίσεις 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

24,9% 

16,3% 

11,5% 

3,1% 

20,3% 

3,8% 

8,8% 

5,3% 6,0% 

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα της περιφέρειάς σας ; 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

62,5% 

28,9% 

8,6% 

Θα συμφωνούσατε μέρος της φορολογίας, να οδηγείται 
απευθείας στην περιφέρεια; 

ΝΑΙ ώστε να λειτουργήσει 
καλύτερα ο θεσμός της 
αποκέντρωσης 

ΟΧΙ θεωρώ πως το κράτος 
πρέπει να έχει την ευθύνη για 
την κατανομή των χρημάτων 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

23,4% 

65,6% 

11,0% 

Πιστεύετε πως οι πόροι της περιφέρειας αρκούν για την 
αντιμετώπιση των προβλημάτων της περιοχής σας; 

ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

15,3% 

23,8% 

11,9% 

19,9% 

25,7% 

3,4% 

Πως κρίνετε την θητεία του περιφερειάρχη σας κ. Σπανού; 

Πολύ καλή 

Καλή 

Αδιάφορη 

Κακή 

Πολύ κακή 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 

39,1% 

 
45,6% 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

14,9% 

17,8% 

6,5% 18,0% 

33,4% 

9,4% 

Θα ψηφίζατε τον νυν 
 περιφερειάρχη κ. Σπανό; 

Σίγουρα ναι 

Μάλλον ναι 

Ίσως 

Μάλλον Όχι 

Σίγουρα όχι 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 

32,7% 

51,4% 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

78,3% 

17,7% 

4,0% 

Πιστεύετε πως πρέπει να υπάρχει ορισμένο όριο 
 θητειών για τους περιφερειάρχες; 

Ναι 

Όχι 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

10,9% 

85,1% 

4,0% 

Πιστεύετε πως πρέπει ο/η περιφερειάρχης να εκφράζει τον 
κομματικό του φορέα; 

NAI , να εκφράζει τον 
κομματικό του φορέα 

ΟΧΙ, Να αναζητούνται 
ευρύτερες συγκλίσεις 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

18,0% 

25,3% 

6,6% 
3,5% 

9,9% 

2,4% 

12,8% 
14,4% 

7,1% 

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα της περιφέρειάς σας ; 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

64,3% 

29,3% 

6,4% 

Θα συμφωνούσατε μέρος της φορολογίας να οδηγείται 
απευθείας στην περιφέρεια; 

ΝΑΙ ώστε να λειτουργήσει 
καλύτερα ο θεσμός της 
αποκέντρωσης 

ΟΧΙ θεωρώ πως το κράτος 
πρέπει να έχει την ευθύνη για 
την κατανομή των χρημάτων 

Δεν ξέρω/ δεν απαντώ 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

26,0% 

64,1% 

9,9% 

Πιστεύετε πως οι πόροι της περιφέρειας αρκούν για την 
αντιμετώπιση των προβλημάτων της περιοχής σας; 

ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

Δεν ξέρω/ δεν 
απαντώ 


